
Histoire Moderne 11
La Révolution Russe, la Grande Dépression, 
et les causes de la Deuxième Guerre Mondiale

1. Liste 3 clauses du traité de Versailles qui ont affecté Allemagne. Pour chacun, décrit 
comment et quand Hitler la inverser.         /6                         

Ex: Rhineland est un zone démilitarisé - En 1936, Hitler a envoyé des soldats dans 
le Rhineland

2.  Place chacun des idéologies ci-dessous sur la ligne politique de gauche à droite.      /6

Nazisme
Communisme
Fascisme
Démocratie
Totalitarisme

Gauche - Égalité, hauts taxes, Droite: L’individu, 
services pour le peuple    peu de taxes, l’état est 

le plus important

3. Utilisant l’exemple d’Allemagne, explique 3 raisons pourquoi les peuples pendant la 
période entre les guerres ont laissé des régimes totalitaires prendre pouvoir. /6

4. Place les années de la guerre Russo-Japonais, le Grève d’octobre, l’Élimination du 
Duma, la Révolution Russe, le commencement de la guerre civile Russe, le fin de la 
guerre civile Russe et le mort de Lenin sur une ligne de temps. /7

5. Pendant quelles année la Grande Dépression a-t-elle durée? Nomme le plan que 
Président Roosevelt a exécuté pour stimuler l’économie américaine. Quelle était le 
fonction de ce plan? /6


